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INEQUACOES EXPONENCIAIS

Para resolvermos uma inequagdo exponencial devemos respeitar
as seguintes propriedades.

* Quando as bases sdo maiores que 1 (a> 1), a relagdo de
desigualdade se mantém.
af®> a9 = f(x)> g(x)

* Quando as bases estdo compreendidas entre 0e1(0<a<1),a
relagdo de desigualdade se inverte
a> a9 = f(x) < g(x)

.

Exercicios resolvidos
1) Resolver a inequagdo: 221> 2*!

Resolugdo: Como a base é maior que 1 (a> 1) a
desigualdade mantém-se:

2715 2 13 2x —15x+1 D> x>2
S={xeR|x>2}
2) Resolver a inequagdo: (0,1)™ < (0,1)**8

Resolugdo: Como a base estdentre 0e1(0<a<1)a
desigualdade se inverte.

O 1< (0,1)>**8 > Bx —1>2x+8 > 3x>9
> x>3,entdo S={xeR|x>3}

ATENGAO: Para resolver uma inequagdo devemos realizar dois passos
importantes:

1°) Redugdo dos dois membros uma poténcias de mesma base;
2°) Aplicagdo de uma das propriedades do quadro.

EXERCICIOS DE ASSIMILACAO
A.01. Determine o conjunto verdade das inequagdes, admitindo-se
U=1IR:
A) 3> 27
B) (1/3) > 1/9
C)2*<16
D) (1/4)* < 1/16

A.02. Resolva as inequagdes exponenciais abaixo:
A) 25x > 23><+ 10

B)3* ¥<3*

3x-1
1)) (Ej >1
3

D) (0,01)** < (0,01)*"*

E)2**% < (1/2)°

A.04. Determine o dominio D das fun¢des:

A) F(xX)=+4/2"-16
B () =7 ] =7

1
0 f()=—"——

3 _p7
by  (X) = ——2

A.05.(ITA-SP - Adaptada) O dominio da fungdo definida por
_ 1 é
Y= ©

a)D={xeR/x>1}
b)D={xeNR/-1<x<1}
c)D={xeR/x>-1}
d)b=02
e)D={xeR/x>1}

A.06. (JEVEST) Considerando o conjunto dos nimeros reais, o
conjunto-solugdo da inequagdo (3 + \/EY >-2,¢é

a) I b)R_ )R, d)R e) R*

A.07. (PUC-MG) Sef(x)=4""" e g(x) = 4% a solugdo da inequagdo
f(x) > g(2 - x), é:

a)x>0 b) x>0,5 c)x>1 d)x>15 e)x>2

A.08. DESAFIOS DO JEJECA

D& o conjunto-solugdo das inequagdes abaixo:
A) X*>x"% em que x>0 e x=1.

B) (0,4°"°<(0,4)™

C) 3 *+37*>18

D) (0,3 *-1>0

E)y 4+2
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